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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Evidentirana je prva značajnija ponuda 
domaće trešnje, breskve i nektarine iz uvoza 
tokom druge sedmice maja na kvantaškoj 
pijaci u Beogradu. U pogledu cena za trešnju 
je trebalo izdvojiti od 300 do 400 din/kg, za 
breskvu od 200 do 270 din/kg, a za 
nektarinu 320 do 420 din/kg. Suplji su u od-
nosu na prethodnu sedmicu bili jabuka, nar i 
limun, a jeftiniji breskva, grejpfrut, man-
darina, kivi i nektarina. Prodaja navedenog i 
ostalog voća bila je na prosečnom nivou. Ma-
lo bolja ponuda brokoli, karfiola, mladog 
krompira, mladog kupusa, mladog belog luka 
i praziluka na prodajnim punktovima uticali 
su na pad cena tokom druge sedmice maja. 
Za razliku od njih skuplji su bili ljuta paprika, 
paradajz, zelen, zelena salata, spanać i zelje 
Prodaja je bila nesto slabija od očekivane od 
strane proizvođača i trgovaca. 

Prva ponuda trešanja zabeležena je 
protekle nedelje na tezgama zelene pijace 
Kalenić u Beogradu. Sve je bolja ponuda 
jagode domaće proizvodnje, što je uticalo na 
nižu cenu. Smanjena je ponuda južnog voća 
i jabuka, pa su u porastu cene belog grožđa, 
pojedinih sorti jabuka i mandarine. Niže su 
bile cene ananasa i nara. Ponuda sezonskog 
povrća je bolja iz dana u dan. Skuplji je u 
odnosu na prethodni period bio jedino 

praziluk. Za razliku od njega jeftiniji su bili 
boranija, brokoli i mladi krompir. 

Na kvantašu u Leskovcu je protekle 
nedelje zabeležena ponuda breskve i 
nektarine. Došlo je do rasta cene jabuke, 
limuna, mandarine, nara, pomorandže,  
crnog luka, paradajza, pasulja belog tetova-
ca, pasulja belog gradištanac. Jeftiniji su u 
odnosu na prethodni period bili peršun ko-
renaš, šargarepa, tikvica, paprika ljuta i 
krastavac salatar. 

Na zelenoj pijaci u Leskovcu došlo je 
do pada cene pojedinih sorti jabuke, 
krompira mladog, paprike šilje, paradajza, 
krastavca salatara, a skuplji je bio jedino  
limun. 

Prema izveštaju reportera STIPS iz 
Pančeva protekle su sedmice bili skuplji ba-
nana, grejpfrut, grožđe, kivi, kruška, limun, 
mandarina i orah. Što se povrtarskih kultura 
tiče došlo je do pada cena brokoli, celera, 
krompira, crnog luka, paprike i paradajza. 
Skuplji su u odnosu na prethodni period  bili 
blitva, karfiol, krastavac salatar, beli luk, 
paprika babura, paprika šilja, peršun korenš, 
peršun lišćar, praziluk i zelena salata. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 

3 

4 

Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 
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Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Bolja ponuda domaće trešnje,  
a takođe i breskve i nektarine iz uvoza 
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  09.– 15.05.2022. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
02.– 08.05.2022. godine 

1 HRK= 15,61 RSD Izvor: TISUP 
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